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              Mαρούσι, 25-10-2016
        Αριθ. Πρωτ.  Φ.14/1860 /178943 /Δ1    

    

     

Ταχ. Δ/νση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη : 15180 – Μαρούσι
Ιστοσελίδα : http://www.minedu.gov.gr 
Email : spudonpe@minedu.gov.gr  
Πληροφορίες :  Σ. Λαπατά
                               :  Α.Μπαζίγου
                               :  Μ. Κολούντζου
Τηλέφωνο : 210 344 2247
FAX : 210 344 3354

ΠΡΟΣ:
1. Δ/νσεις Α/θμιας  και Β/θμιας Εκπ/σης όλης της 

Χώρας
(Υπόψη Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων και 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης)

2. Σχολικές Μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης 
όλης της Χώρας
(Μέσω των Οικείων Δ/νσεων)

      

ΘΕΜΑ: «Περιβαλλοντική Έκθεση της HELMEPA»
Σχετικό έγγραφο: 155685/22-9-2016/Δ1

   Σας ενημερώνουμε ότι η Ελληνική Ένωση Προστασίας Θαλάσσιου Περιβάλλοντος (HELMEPA)  λειτουργεί  
στο Παλαιό Φάληρο και στον Πειραιά  δύο Μόνιμες Περιβαλλοντικές  Εκθέσεις . 
   Η Έκθεση στο Παλαιό Φάληρο (Ζεφύρου 60) απευθύνεται αποκλειστικά σε μαθητές Α’/θμιας Εκπαίδευσης 
της  Γ’ και Δ’ Τάξης. Στη διάρκεια της επίσκεψης , επιστημονικά στελέχη της HELMEPA ενημερώνουν τους 
μαθητές για τη σημασία των Ωκεανών και θαλασσών  στη ζωή μας, ενώ τα παιδιά  έχουν τη δυνατότητα να 
καθαρίσουν μια εικονική παραλία από διάφορα απορρίμματα και να παρακολουθήσουν ενημερωτική 
ταινία που ευγενικά μας έχει παραχωρήσει το Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών-ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. Η Έκθεση 
στον Πειραιά (Ακτή Μιαούλη 69) απευθύνεται σε μαθητές της Ε’ και Στ’ Τάξης Δημοτικού καθώς και 
Γυμνασίου και εκτός της ξενάγησης , τα παιδιά περιηγούνται σε διαδραστικό πρόγραμμα υπολογιστών με 
χρήσιμες πληροφορίες για το θαλάσσιο οικοσύστημα. Η ξενάγηση στις εκθέσεις έχει διάρκεια 90 λεπτά και 
η είσοδος είναι ελεύθερη. Τα έξοδα  μετακίνησης για τα δημόσια σχολεία Αθήνας και Πειραιά καλύπτει η  
HELMEPA.
   Επιπλέον συνεχίζεται η λειτουργία της κινητής  Έκθεσης της HELMEPA για το «Θαλάσσιο περιβάλλον, τη 
Ναυτιλία  και τις Επιστήμες» η οποία επισκέπτεται  περιοχές της ελληνικής περιφέρειας κατόπιν 
συνεννόησης με τους ΟΤΑ και τις Δ/νσεις  Α/θμιας  και Β/θμιας Εκπ/σης.
   Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνούν με τα γραφεία της HELMEPA: τ/φ  
2109343088 (Δευτέρα-Παρασκευή  09:00-17:00) & email: helmepajunior@helmepajunior.gr για τον 
προγραμματισμό επισκέψεων. 
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Εσωτερική Διανομή:Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων & Οργάνωσης  Π.Ε. - Tμήμα Γ’  
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